

27 мая 1983 г.

Цена 5 коп.

СОСТАВЫ КОМАНД

«ФРУНЗЕНЕЦ»
(Сумы)

Начальник команды —
Н. АСТАФЬЕВ

Старший тренер —
ис. эт УССР **А. АРХИПОВ**

Тренер —
А. СЕРБИН

С. КИРИЕВСКИЙ

С. РУДЕНКО

А. БОНДАРЕНКО

В. ЛАБЕНОК

В. ЧИХМАН

А. СЕМЕРНЯ

А. ЕЛШАНСКИЙ

Г. ЛАЗАРКО

В. ЧУЙКО

А. ТКАЧЕНКО

В. ЧИПЫЖНЫЙ

А. ЕРМАКОВ

В. ТАНЧИК

В. БАРЛИТ

И. ВЕЛИТЧЕНКО

К. ШЕЛЕХОВ

А. БОБУХ

А. ШЕПИЛЕНКО

«КОЛОС»
(Павлоград)

Начальник команды —
И. КОСТИН

Старший тренер —
А. ПОПИНАЧЕНКО

Тренер —
А. ТКАЧЕНКО

В. СТРИЖЕВСКИЙ

В. НИКОЛЕНКО

Л. ГАЛЮТА

Ю. ГРЕВЦОВ

В. КУЗОВЛЕВ

А. УМРИХИН

Ю. ШАРИППО

О. ГЛАЗУНОВ

А. НАЗАРЕНКО

В. ПОСТОЛЕНКО

А. ХОРУЖИЙ

С. ЯГУТА

А. УСЕНКО

В. КУТИШ

А. НОВИКОВ

Н. САМОЙЛЕНКО

И. ЯВОРСКИЙ

В. ЧИРКОВ

Стартовые составы команд будут объявлены на стадионе перед началом матча.

Встречу судит бригада _____ КС в составе:

Арбитр в поле: судья _____ кат. _____

Судьи на линии: судья _____ кат. _____
судья _____ кат. _____

Очередная игра на первенство СССР по футболу состоится 30 мая. «Фрунзенец» (Сумы) принимает команду «Кривбасс» (Кривой Рог).

БМ 04196 Облитография. Сумы, 16. 05. 1983 г. Зак. № 3175, т. 800

ПЕРВЕНСТВО СССР
ПО ФУТБОЛУ
ВТОРАЯ ЛИГА
ПЕРВЫЙ КРУГ



«ФРУНЗЕНЕЦ»
(Сумы)

«КОЛОС»
(Павлоград)

НАШИ ГОСТИ

Футбольная команда «Колос», представляющая на все-союзной арене коллектив физкультуры колхоза имени ХХII съезда КПСС, была создана в 1974 году.

На республиканскую арену команда вышла в 1977 году, участвуя в чемпионате УССР среди команд коллективов физкультуры.

Первый успех к «Колосу» пришел в 1979 г., когда команда пробилась в финал первенства УССР среди команд коллективов физкультуры, где заняла 4 почетное место.

Но сезон 1980 года «Колос» провел более уверенно. Снова выиграв предварительный турнир, павлоградцы выступили в финале. Финальные игры проводились в г. Павлограде. «Колос» выступил удачно и получил путевку во вторую лигу советского футбола.

Дебют команды оказался удачным. С первых же матчей «Колос» заставил считаться с собой многих старожилов второй лиги. И уверенная игра дебютанта позволила занять ему 10 место из 23 команд.

Сезон 1982 года «Колос» начал в укрепленном составе. Были приглашены опытные игроки: В. Стрижевский, Н. Самойленко, Ю. Гречев, В. Притулин, В. Жуков. Имея в каждой линии опытных мастеров, команда в каждом матче старалась играть в свою игру, в привычной для себя манере.

Длительное время (с 16 по 37 туры) павлоградцы возглавляли турнирную таблицу розыгрыша первенства. Но для успешного финиша команде не хватило опыта. Но и 3 призовое место — большой успех молодой команды.

В ОЧЕРЕДНОМ ТУРЕ СЕГОДНЯ ВСТРЕЧАЮТСЯ:

«Авангард»	— «Днепр»
«Торпедо»	— «Звезда»
«Нива» Брн.	— СКА К.
«Маяк»	— «Металлург»
«Десна»	— «Кривбасс»
«Судостроитель»	— «Спартак»
СКА Од.	— «Подолье»
«Кристалл»	— «Нива» Вц.
«Атлантика»	— «Стахановец»
«Океан»	— «Новатор»
«Прикарпатье»	— «Закарпатье»

МИНИАТЮРЫ

Форвард был широко известен. Стоило ему только появиться на поле, как болельщики хором кричали: «Замену!».

С юридической точки зрения, «выездную модель» некоторых футбольных команд можно квалифицировать как превышение пределов необходимой обороны.

Команда проиграла, хотя отдала все силы, сэкономленные на тренировках.

Сильного и точного удара у него не отнимешь: чего нет — того нет.